ENERenT 7 NN

MOBILE ENERGY

D ate N b latt Data Sheet / Fiche technique / Scheda tecnica
Elektrokabel

Electric cable / Cavo elettrico / Cable électrique

ERZEK1620SS / ERZEK1620S3 / ERZEK1620SK /
ERZEK1620C3 / ERZEK1620CE / ERZEK3220CE /
ERZEK6320CE / ERZEK12510C / ERZEK25120 /
ERZEK25180

DE - Die Elektrokabel kdnnen verwendet werden, um die mobilen Heiz- und Kaltezentralen an die Spannungsversorgung
anzuschlie[3en.

EN - The electrical cables can be used to connect the mobile heating and cooling units to the power supply.

IT - | cavi elettrici possono essere utilizzati per collegare le centrali mobili di riscaldamento e raffreddamento alla rete elettrica.

FR - Les cables électriques permettent de raccorder les centrales mobiles de chauffage et de refroidissement au réseau
électrique.
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ

ERZEK1620SS

ERZEK1620S3

ERZEK1620SK

Lange
Length
Lunghezza
Longueur

20m

20m

20 m

Gewicht
Weight
Peso
Poids

ca. 4,05 kg

ca. 4,35 kg

ca.3,9kg

Nennspannung
Rated voltage
Tensione nominale
Tension nominale

230V

230V

230V

Nennstrom

Rated current
Corrente nominale
Courant nominal

16 A

16 A

16 A

Querschnitt Adern
Cross-section wires
Fili trasversali

Fils transversaux

2,5 mm?2

2,5 mm?2

2,5 mm2

Anzahl Adern
Number of wires
Numero di fili
Nombre de fils

Stecker
Plug
Spina
Fiche

Schutzkontakt
Protective plug
Contatto di terra
Contact de protection

Schutzkontakt
Protective plug
Contatto di terra
Contact de protection

Schutzkontakt
Protective plug
Contatto di terra
Contact de protection

Kupplung
Coupling
Connettore cavo
Raccordement

Schutzkontakt
Protective plug
Contatto di terra
Contact de protection

3X
Schutzkontakt
Protective plug
Contatto di terra
Contact de protection

CEE

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva d

i modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ ERZEK1620C3 ERZEK1620CE ERZEK3220CE

= | T | T

Lange

Length
Lunghezza 20m 20m 20 m

Longueur

Gewicht
Weight
Peso
Poids

ca. 3,95 kg ca. 6,05 kg ca. 11,2 kg

Nennspannung

Rated voltage
Tensione nominale 230V 400 V 400 V

Tension nominale

Nennstrom
Rated current

Corrente nominale 16 A 16 A 32A
Courant nominal

Querschnitt Adern
Cross-section wires
Fili trasversali

Fils transversaux

2,5 mmz2 2,5 mmz2 6 mm?2

Anzahl Adern
Number of wires

Numero di fili 3 5 5
Nombre de fils

Stecker

Plug
Spina CEE CEE CEE

Fiche

Kupplung

Coupling
Connettore cavo CEE CEE CEE

Raccordement

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ ERZEK6320CE ERZEK12510C
Lange
Length
Lunghezza 20 LBy
Longueur
Gewicht
Weight
Peso ca. 27,7 kg ca. 28,4 kg
Poids
Nennspannung
Rated voltage 400V 400V

Tensione nominale
Tension nominale

Nennstrom
Rated current

Corrente nominale 63 A 125 A
Courant nominal

Querschnitt Adern
Cross-section wires
Fili trasversali

Fils transversaux

16 mm?2 35 mm?2

Anzahl Adern
Number of wires 5 .
Numero di fili

Nombre de fils

Stecker

Plug
Spina CEE CEE

Fiche

Kupplung
Coupling

Connettore cavo CEE CEE
Raccordement

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques
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MOBILE ENERGY

Technische Daten Ttechnical bata/ Dati tecnici / Données techniques

Typ

ERZEK25120

ERZEK25180

Lange
Length
Lunghezza
Longueur

20m

20m

Gewicht
Weight
Peso
Poids

ca. 104 kg

ca. 145 kg

Nennspannung
Rated voltage
Tensione nominale
Tension nominale

400V

400V

Nennstrom

Rated current
Corrente nominale
Courant nominal

275 A

400 A

Querschnitt Adern
Cross-section wires
Fili trasversali

Fils transversaux

120 mmz2

180 mm?2

Anzahl Adern
Number of wires
Numero di fili
Nombre de fils

4x Einzelader
4x single wire
Lx filo unico

4x fil unique

4x Einzelader
4x single wire
4x filo unico
4x fil unique

Stecker
Plug
Spina
Fiche

Powerlock

Powerlock

Kupplung
Coupling
Connettore cavo
Raccordement

Powerlock

Powerlock

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany /

Germania / Allemagne
www.enerent.de

Osterreich / Austria /

Autriche

www.enerent.at

Schweiz / Switzerland /

Svizzera / Suisse
www.enerent.ch

O30
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International / internazionale /

internationaux

www.enerent.com
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https://www.enerent.de/de/Unternehmen/regionale-ansprechpartner
https://www.enerent.at/de
https://www.enerent.com/
https://www.enerent.ch/de

